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WYZNACZANIE TRZECIEGO KĄTA W TRÓJKĄCIE

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Wyznacz trzeci kąt w trójkącie jeśli miary dwóch pozostałych kątów znane.

1. α = 12◦, β = 36◦ γ = 48◦γ = 132◦γ = 123◦ γ = 48◦γ = 132◦γ = 123◦ γ = 48◦γ = 132◦γ = 123◦

2. α = 63◦20′, β = 26◦ γ = 90◦40′γ = 90◦60′γ = 89◦40′ γ = 90◦40′γ = 90◦60′γ = 89◦40′ γ = 90◦40′γ = 90◦60′γ = 89◦40′

3. α = 45◦15′, β = 31◦15′ γ = 102◦30′γ = 103◦30′γ = 104◦30′ γ = 102◦30′γ = 103◦30′γ = 104◦30′ γ = 102◦30′γ = 103◦30′γ = 104◦30′

4. α = 105◦12′, β = 21◦18′ γ = 53◦30′γ = 126◦30′γ = 54◦30′ γ = 53◦30′γ = 126◦30′γ = 54◦30′ γ = 53◦30′γ = 126◦30′γ = 54◦30′

5. α = 33◦33′, β = 44◦44′ γ = 101◦43′γ = 100◦43′γ = 102◦43′ γ = 101◦43′γ = 100◦43′γ = 102◦43′ γ = 101◦43′γ = 100◦43′γ = 102◦43′

6. α = 58◦48′, β = 63◦45′ γ = 122◦33′γ = 57◦27′γ = 56◦27′ γ = 122◦33′γ = 57◦27′γ = 56◦27′ γ = 122◦33′γ = 57◦27′γ = 56◦27′

7. α = 65◦35′, β = 57◦56′ γ = 113◦31′γ = 65◦29′γ = 56◦29′ γ = 113◦31′γ = 65◦29′γ = 56◦29′ γ = 113◦31′γ = 65◦29′γ = 56◦29′

8. α = 23◦10′, β = 32◦11′ γ = 125◦39′γ = 55◦21′γ = 124◦39′ γ = 125◦39′γ = 55◦21′γ = 124◦39′ γ = 125◦39′γ = 55◦21′γ = 124◦39′



Perfekcyjnie, oby tak dalej!Ale z ciebie Einstein!Jesteś mistrzem!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Prawie ci się udało.Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie jest twój.Miałbyś toPrawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Ucz się na błędach.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.
Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną odpowiedź?

Poprawne odpowiedzi:




